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der Stadt Norderstedt

- zu Protokoll -
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Sehr geehrte Damen und Herren,

wir haben die Antwort auf unsere Anfragen vom 11.08.2019 erhalten. Es stellen sich für die UWN aber noch
weitere Nachfragen, die wir hiermit stellen möchten:

1.) Sie teilten uns schriftlich mit, dass es sich bei dem Parkplatz vom Aldi am Glashütter Markt um einen
privaten Stellplatz handelt. Besteht hier von Seiten der Stadt die Möglichkeit, ggf. mit Aldi eine
Einigung zu treffen, dass generell Kunden des EKZ Glashütter Markt dort parken dürfen? Wie bereits
erwähnt, ist dieser Parkplatz so gut wie nie komplett belegt.

2.) Sollte diese Einigung möglich sein, könnte dann aufgrund der geänderten Umstände die
Parkscheibenpflicht in der Mittelstraße aufgehoben werden?

3.) Die Frage 4 aus der vorigen Anfrage formulieren wir wie folgt um: Wie viele Anwohnerparkplätze
standen bislang für wie viele gemeldete Autos zur Verfügung, und wie haben sich diese Verhältnisse
in den letzten 5 Jahren verändert?

4.) Die Frage, wie viele Strafzettel seit Einführung der Parkscheibenpflicht verteilt wurden, stellen wir
erneut. Der Antwort entnehmen wir, dass aktuell keine Parkscheiben anstelle Verwarnungen mehr
verteilt werden. 1st dies korrekt?

Die UWN bittet hier um schriftliche Beantwortung.

Mit freundlichen Grüßen

Ingmar Hopp Kevin Klein
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